

ОТЪ ТУДУЖЪ ОТЪ 29 ДНЯ МАЯ.

Въ прошедшую субботу пѣли въ соборной церкви въ Неаполѣ для объявленія Герцога Инфанта Королемъ обѣихъ Сїліи Тебѣ Бога жилицѣ. Генералъ Моншемарѣ пошолъ за недѣлю съ 8000 человѣкѣ Гішпанцевъ изъ Неаполя въ Пуглію, гдѣ онъ Графа Вісконти сыскать намѣренъ. Онъ прибылъ уже въ Гравіну и сплошь шамъ Нѣмцы отошли въ Алпамуру и Машеру. Графъ Вісконти побѣжалъ бъ дня сего мѣсяца подъ охраненіемъ 1400 человѣкѣ изъ Таренты въ брундузі. то днѣ учинилъ гарнізонъ въ Капубъ вылазку и порубилъ зъ Гішпанскіе караула. Провінціи Тафанто и Калабрія не премѣни Цесарскую сторону содержатъ, а на пропизѣ того все королевство, кромѣ крѣпости Аквілы, Піскари, Газпы и Капуи въ Гішпанскихъ рукахъ находится. Аглінскій Претендентъ отѣхалъ для нынѣшняго лѣтняго времени со всею своею фаміліею изъ Рима въ Албano. Его карауль состоятъ кромѣ Кирасировъ въ 45 человѣкахъ рядовыхъ Салдашъ, 2 Карпорахъ, 1 Фелдwebелъ и 1 барабанщикъ. Обрѣшающіеся въ Римѣ Гішпанскіи Посольства господинъ Рашиѣ всѣмъ иностраннымъ Міністрамъ о объявлениіи Герцога Инфанта Королемъ обѣихъ Сїліи известіе учинилъ. Кажется что Папа тѣмъ очинъ доволенъ, чѣго ради онъ для коронованія Герцога Инфанта Кардинала Аквазіву назначилъ, который уже подлинно въ Неаполь отѣхалъ. Кардиналъ беллуга объявленъ отъ Гішпанскаго Короля Толедскимъ Архіепископомъ. Въ Портю Лонгоне прибыли 13 днѧ сего мѣсяца зъ Гішпанскіе транспортные караваля со взятными въ Неаполитанскомъ королевствѣ пленниками, которые далѣе въ Гішпанію отвезены быть имѣютъ, бывший по нынѣ Парм-

скии Губернаторъ Маршесъ де Ладронъ вручилъ свою комманду Генералу Кордінау. багажъ шамошнаго войска посланъ подъ охраненіемъ 200 человѣкѣ въ Кремону. Гарнізонъ помянутаго города состоишъ вообще въ 5 батальонахъ. Всѣ живущи города Майлара въ великой печали находятся, понеже на сихъ днѣхъ высокой Генераль отъ Сардинскаго Короля и Марешала де Вілларса съ такими указомъ шуд прибылъ, чѣго въ прошедшую зиму ежедневно наложенню поставку 25000 рапюновъ и 15000 лѣровъ, чѣго по нынѣ болѣе 10 мілліоновъ будетъ, платить. 23 днѧ прибыли шуды 500 человѣкѣ Французскаго ландмѣлійскаго войска, которые вмѣсто отшедшаго къ соединенной армѣи Французскаго батальона въ замокъ вступили. Изъ помянутой армии пишутъ, чѣо она бы конечно на Цесарцовъ нападеніе учинила, ежели 15000 человѣкѣ Савояровъ службы не оставили, чѣмъ Сардинскій Король очинъ недоволенъ быть сказывается. Въ прочемъ находилъ она еще между рѣками По и Оллію и Французы дѣлаютъ шамъ лѣнѣи, который 10000 человѣкѣ защищать можно. По силѣ вчерашнихъ извѣстій стоятъ Цесарская армія въ двухъ міліяхъ отъ Колорны и Пармы и ея главная квартира есть въ Зородѣ. Генералъ Ліньевіль съ 15 гренадирскими ротами для осматриванія къ городскимъ стѣнамъ Пармы приближался, однакожъ отъ шуду по немѣ ни одного выстрѣла не учинено. Такое же щастіе имѣлъ и его Полковникъ Графъ Грумъ съ Цунгенбергскимъ тускарскимъ полкомъ при Колорнѣ, и какъ онъ черезъ лѣсъ на задѣ шолъ, то наступилъ онъ шамъ на большой непріятельской корпусъ, у котораго онъ въ Фенрѣ и 4 рейтаровъ въ по-лонѣ